

Склад

1 капсула містить:

основні речовини: вітамін С - 80,0 мг (mg), залізо (у формі бісгліцинату заліза) - 10,0 мг (mg), залізо (у формі сульфату заліза) - 10,0 мг (mg), залізо (у формі пірофосфату заліза у ліпосомі) - 10,0 мг (mg);

допоміжні речовини: наповнювач целюлоза мікрокристалічна, антиспікаючі агенти кальцію стеарат та кремнію діоксид колоїдний безводний; оболонка капсули: желатин, діоксид титану.

Без ГМО. Не є лікарським засобом.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки як додаткове джерело вітаміну С та заліза з метою корекції залізо-дефіцитних станів та підтримки нормального кровотворення. Залізо сприяє утворенню червоних кров'яних тілець та гемоглобіну, нормальному транспорту кисню в організмі, сприяє нормальному енергетичному метаболізму, зниженню втоми та стомлюваності, підтримує когнітивну функцію мозку, стимулює покращення роботи імунної системи. Вітамін С збільшує абсорбцію заліза. Сприяє нормальному утворенню колагену для нормальної роботи кровоносних судин.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям старше 14 років по 1-2 капсули на добу, запиваючи не менше 100 мл (ml) рідини. Споживати між прийомами їжі або натщесерце, тоді всмоктування заліза найкраще. При розладах шлунково-кишкового тракту можна вживати під час або після їжі, але у цьому разі всмоктування погіршується.

Вагітним та жінкам в період лактації споживати лише за призначенням та під наглядом лікаря.

Добова кількість та тривалість споживання можуть бути скориговані за рекомендацією лікаря індивідуально в кожному окремому випадку.

Термін споживання 1 місяць. У подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Форма випуску

Тверді желатинові капсули, 10 капсул у блістері; 3 блістери, упаковані у картонну коробку.

Маса вмісту капсули: 400 мг (mg) \pm 9%.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла місці, за температури не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.